

**Vitomax ГОЛД НАШІЙНИК ІНСЕКТОАКАРИЦИДНИЙ ДЛЯ КОТІВ**  
(нашийник)  
листівка-вкладка

**Опис**

Полімерна стрічка з пряжкою, золотого кольору зі специфічним запахом складових компонентів.

**Склад**

1 г нашійника містить діючі речовини:

фіпроніл - 0,5 г,  
альфациперметрин - 0,015 г.

Допоміжні речовини: ізопропіловий спирт, диметилсульфоксид, стрічка полівінілхлоридна.

**Фармакологічні властивості**

**ATCvet ATCvet QP53A, ектопаразитарні препарати для місцевого застосування (ATCvet QP53AX65, Фіпроніл, комбінації)**

Нашійник має виражену інсекто-акарицидну дію щодо личинкових та дорослих форм розвитку бліх, волосоїдів, вошей, кровосисних комарів, іксодових та саркоптоїдних кліщів, які тимчасово чи постійно живуть на зовнішніх покриттях тіла котів.

Фіпроніл порушує процес проходження іонів хлору у ГАМК – залежних рецепторах ектопаразитів, передачу нервових імпульсів та діяльність нервової системи, викликаючи їх загибель. Не впливає на центральну нервову систему ссавців.

При контакті зі шкірою фіпроніл кумулюється в епідермісі, волосяних цибулинах та жирових залозах тварини і має тривалу контактну інсектоакарицидну дію.

Альфа-циперметрин має репелентні властивості, є контактним синтетичним піретроїдом з широким спектром інсектицидної дії, який блокує передачу нервових імпульсів, викликаючи порушення координації рухів, параліч та загибель членистоногих. Він швидко метаболізується та виводиться з організму, тому не накопичується в тканинах тварин.

Діючі речовини, які входять до складу нашійника, поступово виділяються з поверхні стрічки на шерстний покрив тварини, проявляючи свою ектопаразитарну дію.

**Застосування**

Профілактика і лікування котів при ураженні ектопаразитами: блохами (*Ctenocephalides felis*), волосоїдами (*Felicola subrostratus*), вошами (*Linognathus setosus*), кровосисними комарами (родів: *Aedes*, *Culex*, *Anopheles*), паразитиформними кліщами (*Dermacentor spp.*, *Rhipicephalus spp.*, *Ixodes spp.*, *Haemaphysalis spp.*), а також при саркоптоїдозах: отодектоз (*Otodectes cati*), нотоєдроз (*Notoedres cati*).

Нашійник ефективний проти личинок, німф та дорослих паразитиформних кліщів.

Дія нашійника проти кліщів починається протягом 48 годин після надягання, тому рекомендується видалити всіх паразитиформних кліщів з тварини перед надяганням нашійника.

Завдяки репелентним властивостям проти кліщів, нашійник знижує ризик зараження тварин трансмісивними захворюваннями (CVBD®), запобігаючи передачі збудників: бабезіозу, ерліхіозу, анаплазмозу.

Може використовуватись як один із засобів при лікуванні алергічного блошиного дерматиту.

**Дозування**

Нашійник виймають з упакування та надягають на шию тварини, фіксують таким чином, щоб між шиєю та нашійником залишався невеликий проміжок у 2 пальці (3 см), і закріплюють пряжкою та обрізають залишок стрічки. Довжина нашійника регулюється від розміру тварини. Підігнаний належним чином нашійник у закріпленому стані повинен вільно рухатися.

Постійне використання нашійника забезпечує захист тварини від ектопаразитів протягом 6 місяців.

**Протипоказання**

Не застосовувати кошенятам віком до 12-ти тижнів.

Не застосовувати ослабленим та хворим тваринам, а також тваринам з підвищеною індивідуальною чутливістю до фіпронілу та альфа-циперметрину!

Не застосовувати тваринам із захворюваннями шкіри та ушкодженнями шкірного покриву.

Не застосовувати тваринам під час вагітності та лактації.

**Застереження**

Упаковку з нашійником відкривати безпосередньо перед застосуванням. Уникати контакту маленьких дітей з тваринами, які мають нашійники.

Деякі тварини мають гіперчутливість до діючих речовин і тому на місці нанесення препарату може спостерігатись тимчасове подразнення. При виникненні ознак побічної дії використання нашійника припиняють.

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу

Особи, які працюють з нашійником, повинні дотримуватись основних правил гігієни та безпеки, прийняті при роботі з ветеринарними препаратами.

При підвищеній індивідуальній чутливості власника тварини до діючої речовини, при наявності на руках подряпин та ушкоджень шкіри слід користуватись гумовими рукавичками.

Після маніпуляцій з нашійником, слід ретельно вимити руки теплою водою з милом.

Тварин із нашійником не допускати до малих дітей та немовлят.

**Форма випуску**

Нашійник для котів довжиною 35 ±5 см герметично запакований у полімерній плівці і вкладений у картонну коробку.

**Зберігання**

Зберігати нашійник у закритому пакуванні в сухому недоступному для дітей та тварин місці, окремо від харчових продуктів та кормів при температурі від 0 до 25 °С.

**Термін придатності в закритому пакуванні** – 3 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Виробник готового продукту ТОВ «Ветсинтез»,

Україна, 61001, м. Харків, вул. Смольна, 30.

Виготовлено на замовлення ТОВ «ТБК «Лайф-Груп»

Україна, 61033, м. Харків, пр-т Гагаріна, 201

Тел.: +38 (057) 341 73 77

e-mail: office@vitomax.ua